
Domácí úkol z matematické analýzy II

Termín odevzdání: ned¥le 15. dubna

1. Najd¥te následující primitivní funkce. Va²e °e²ení musí být de�nované na celém oboru, na
kterém hledaná primitivní funkce existuje. Nezapome¬te uvést de�ni£ní obory v²ech pro-
m¥nných, které p°í výpo£tu pouºíváte.

(a)2
∫

1
1+cos2 x dx

(b)2
∫

1
1−cos x dx

2. Následující integrály p°eve¤te pomocí substitucí na integrály z racionálních funkcí, pokud
moºno co nejniº²ího stupn¥. Nezapome¬te op¥t uvést intervaly, na kterých pouºité substituce
fungují.

(a)1
∫

sin x
1+sin x dx

(b)1
∫

sin x cos x
1+sin4 x

dx

(c)1
∫ sin(2x)+cos(2x)

cos(4x) dx

(d)1
∫

sin x
sin2(cos x)+1

dx


